

Bieliny, dnia 21 września 2023 r.

**Znak postępowania: ZGGŚ-270.WR.13.2023**

**Dotyczy zadania: Zakup i dostawa wyposażenia dla projektu „Renowacja obiektów zabytkowych wraz z przebudową i wyposażeniem obiektów publicznej infrastruktury kulturalnej na obszarze Gór Świętokrzyskich” – Bieliny, Bodzentyn**

**Dotyczy części IV - Namioty**

### **Wyjaśnienie nr 1 do SWZ**

Na podst. Art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

#### **Pytanie 1**

Czy dopuszcza się również konstrukcje w pełni aluminiowe? W zapytaniu bowiem określono, że konstrukcje winny być stalowe.

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie dopuszcza konstrukcji w pełni aluminiowych.**

#### **Pytanie 2:**

Czy namioty powinny posiadać ściany boczne? Jeśli tak, to w jakiej ilości?

#### **Odpowiedź:**

**Maksymalna ilość ścian bocznych to 4 - każda z nich jest demontowalna.  
Namioty powinny posiadać ściany boczne w ilości 4 sztuki do każdego namiotu.**

#### **Pytanie 3:**

Czy namioty winny posiadać nadruki? Jeśli nie, jaki kolor poszycia jest wymagany?

#### **Odpowiedź:**

**Namioty nie będą posiadać nadruków. Kolor poszycia - ecru.**

  
**Sławomir Kopacz**  
PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU  
Związku Gmin Gór Świętokrzyskich